

FORME NOI, ATRACTIVE ȘI EFICIENTE, DE PETRECERE A TIMPULUI LIBER PE TERENURILE DE SPORT ȘI AGREMENT

Raid prin câteva asociații sportive din municipiul Giurgiu

Toată atenția SPORTULUI DE MASĂ

La Șantierul naval, puternică unitate industrială, ancorată pe malul bătrînului Danubiu, sportul se bucură de o mare popularitate, numărându-se printre preocupările de timp liber ale constructorilor de nave. După cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este necesar să ne preocupăm permanent de viața culturală și distractivă a maselor, a tineretului, acordînd atenția corespunzătoare activității sportive în rîndul oamenilor muncii — ne spunea Viorel Bicu, locuitor al secretariatului Comitetului de partid pe întreprindere. Consiliul asociației sportive „Dunărea”, în colaborare cu comitetul sindicatului și comitetul U.T.C., au întocmit în acest sens un plan de măsuri care să revitalizeze activitatea sportivă de masă desfășurată sub genericul marii competiții naționale „Dacia”.

ACȚIUNI CULTURAL-SPORTIVE CU O LARGĂ PARTICIPARE

În acest judicios program al activității viitoare se are în vedere acordarea unei atenții deosebite competițiilor sportive de masă pe ateliere și secții de producție, la fotbal, volei, rugby, șah, tenis de masă; inițierea unor atractive concursuri dotate cu trofee și premii, cum ar fi „Cupa Navalistului”, „Cupa tînarului constructor”, „Cupa Dunărea”. Un loc aparte îl ocupă acțiunile cultural-sportive excursiile pe Dunăre cu vaporasul propriu, „Vlașca”, la Comadînu, Oltenița, Zimnicea, precum și drumeții la pădurea Bălănoaia și pe Valea Prahovei. „Cu aceste prilejuri — ne precizează Constantin Bene, vicepreședinte al Comitetului sindicatului — vom urmări să cultivăm tinerilor, oamenilor muncii, patriotismul, un spirit combativ de luptă, obișnuința de a-și petrece timpul liber în colectiv, cât mai plăcut și folositor”.

LA „TEXTILA”, TOT MAI MULTE TINERE IMBRACĂ ȘI TREMINGUL DE SPORT

În secțiile de producție ale întreprinderii textile „Dunăreana” câteva mii de tînere muncitoare dau zilnic proba hărniciei și priceperii în fata modernelor mașini și utilaje. Multe dintre aceste fete venite din diferite localități ale noului județ — pentru a îmbrăca halatul albastru de textile — își petrec timpul liber practicînd jocurile sportive, exercițiul fizic, pentru întreținerea sănătății și frumuseții.

După cum ne spunea Marin Radu, președintele A.S. „Textila”, Viorel TONCEANU
Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9963

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 15 decembrie 1981

A III-a ediție a Campionatului Balcanic de handbal

IUGOSLAVIA DEPLASEAZĂ LA BAIJA MARE ECHIPA PENTRU „MONDIALE”



Jucător de bază al reprezentativei României, Maricel Voinea — în această fază infiltrat frontal pe semicerc — se pregătește cu sîrg pentru a realiza la Campionatul Balcanic revenirea la forma sportivă care l-a consacrat

● Reprezentativa Bulgariei a susținut două partide la Oradea ● Formațiile Greciei și Turciei sosesc astăzi ● Mare interes pentru întrecerile din sala „Dacia”

frunte cu experimentatul Marinov, cu golgeterul Apostolov și cu percutantul Nikolov, se află la Oradea. Duminică și luni, reprezentativa Bulgariei a susținut partide amicale cu Constructorul C.S.U. Oradea, meciuri din care a reieșit îndoșebi pofta de gol a viitorilor participanți la Campionatul Balcanic.

Din Iugoslavia ne-a parvenit componența lotului „plavilor”. Echipa, condusă de trioul tehnicienilor Pokrajac, Zivković și Snoj, este alcătuită din Basile, Velić, Jovanović, Zovko, Isaković, Bojović, Strbač, Rnić, Fejzula, Elezović, Vujović, Krivokapić, Obran, Grubić și Puzović. Așadar, prima reprezentativă a Iugoslaviei, cea pe care o vom întâlni și la 28 februarie, la Sindelfingen, în cadrul grupei D a celei de a

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

Miercuri după-amiază se dă — în sala „Dacia” din Baia Mare — startul în cea de a III-a ediție a Campionatului Balcanic de handbal masculin. Sînt prezente în întrecere reprezentativele Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României. În afară de concurs, participă și reprezentativa B a țării noastre.

În timp ce antrenorul Lascăr Pană continuă preparativele cu lotul anunțat — căruia ieri dimineață i s-au adăugat Nicolae Munteanu, Vasile Stingă și Cezar Drăgăniță — gîndindu-se, laolaltă cu „elevii” săi, la fructificarea posibilității de a intra în posesia primului titlu balcanic, oaspetii își finisează și ei pregătirile, unii chiar la noi în țară. Este vorba de reprezentativa Bulgariei, care a sosit de câteva zile, venind de la turneul desfășurat la Tbilisi. Lotul bulgar, cuprinzînd tot ce are mai bun la ora actuală handbalul din țara vecină (în

ză și ei pregătirile, unii chiar la noi în țară. Este vorba de reprezentativa Bulgariei, care a sosit de câteva zile, venind de la turneul desfășurat la Tbilisi. Lotul bulgar, cuprinzînd tot ce are mai bun la ora actuală handbalul din țara vecină (în

FINAL BOGAT ÎN ACTIVITATEA BASCHETULUI

● Miercuri, la Cluj-Napoca și la Praga, „U” și Voința susțin ultimele meciuri ale anului în cupele europene ● Lotul României pentru Balcaniada feminină de la București ● Turneul orădean încheie turul I al Diviziei masculine „A”

Și în ultimele două săptămîni ale anului fruntașii baschetului din țara noastră vor fi angrenați în întreceri internaționale și interne oficiale. Miercuri, de pildă, echipele feminine Universitatea Cluj-Napoca (în C.C.E.) și Voința București (în Cupa „Liliana Ronchetti”) vor susține meciurile etapei a doua din cadrul sferturilor de finală ale competițiilor respective. Clujencele vor juca (la ora 18, în Sala sporturilor) în compania formației bulgare Minior Pernik, în al cărei palmares figurează calificarea într-o finală a C.C.E. (în 1980 — 66-75 cu Fiat Torino) și într-una a Cupei „Liliana Ronchetti” (54-97 cu Spartak Moscova). Voința

va evolua în deplasare, urmînd să întâlnească echipa Slavia Praga (cîștigătoare a Cupei „Liliana Ronchetti” în 1976: 68-51 și 63-78 cu Industriemontaj Zagreb; finalista a celei așteia competiții în 1973: 55-64 și 37-76 cu Spartak Leningrad). După aceste întîlniri, în cupele europene intercluburi va interveni o pauză pînă la 14 ianuarie 1982, cînd vor fi reluate întrecerile.

Actul final al activității internaționale pe anul în curs va avea loc la sfîrșitul săptămînii viitoare — vineri, simbătă și duminică, în sala Giulești — cu prilejul întrecerilor ediției a 19-a a campionatului balcanic

(Continuare în pag. 2-3)

După „Cupa Carpați” la inot

AVEM DE UNDE ALEGE PENTRU „EUROPELE” JUNIORILOR...

Interesantă din mai multe puncte de vedere, această a 4-a ediție a „Cupei Carpați”, tradițională competiție internațională de inot rezervată sportivilor de 14 ani (și mai tineri), adică acelora care vor avea dreptul să ia startul în anul viitor la campionatele europene de juniori. În primul rînd pentru că ne convingem, o dată în plus, că inotul românesc posedă în cele câteva centre în care există o activitate organizată, tineri foarte talentați, chiar și performeri de excepție.

Numele Ancăi Pătrășcoiu (1,765 m și 60 kg), care în octombrie a împlinit 14 ani, nu este necunoscut celor care urmăresc îndeaproape activitatea din piscine. În vară, la „Concursul Prietenia”, bîimăreanca

(descoperită și inițiată de Gh. Dimeca) a fost prima înotătoare din România învingătoare (100 m spate) în această

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

Atletismul românesc în anul 1981 (I)

UN SEZON DOMINAT DE UNIVERSIADĂ ANUNȚĂ UN ALTUL AL „EUROPELELOR”!

Ce a însemnat 1981 pentru atletismul românesc? Pentru a afla răspunsul cel mai apropiat de... adevăr este necesar să stabilim mai întîl criteriile de apreciere. Primul ar fi acela al judecării rezultatelor în funcție de obiectivele stabilite pentru 1981: ce s-a realizat din ceea ce s-a propus? Ar trebui, apoi, să ne gîndim la valoarea performanțelor individuale ale atletilor noștri fruntași — care, însumate, ne arată forța de ansamblu — la locurile ocupate de liderii noștri în ierarhiile mondiale și continentale ale celor 39 de probe.

Primul criteriu aduce imediat în discuție Universiada, care a reprezentat, așa cum s-a spus pe bună dreptate, marea examan al anului post-olimpic. Rezultatele sînt cunoscute — 2 medalii de aur (Florența Cră-

cijnescu la aruncarea discului și Doina Melinte la 800 m), 3 de argint și 10 de bronz, în total 15 medalii, număr record pentru participarea atletilor noștri la marea competiție studentescă. Un bilanț care a fost apreciat — și care este — multumitor, avînd în vedere nivelul ridicat al întrecerilor găzduite în iulie de Stadionul „23 August”, prezenta la București a unui număr ridicat de stele ale atletismului mondial. Se poate spune că atletii au trecut cu bine examenul Universiadei, că ne-au oferit destule satisfacții, mai ales că la această confruntare atletismul nostru n-a putut beneficia (în marea majoritate a cazurilor din motive de... statut) de câteva din principalele sale vedete, nume de circulație în arena internațională (Fița Lo-



ANIȘOARA CUȘMIR

vin, Maricica Puică, Natalia Andrei-Betini, Eva Răduley-Zörgo, Ilie Floroiu etc.).

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

In paginile 2-3

18

SELECTIONERI

„ALINIAZĂ”

CEL MAI BUN

„II”

AL SEZONULUI

FOTBALISTIC DE TOAMNĂ

Interviul nostru

cu ILIE BALACI,

fotbalistul nr. 1

al anului

AZI, LA GALAȚI, START ÎN BALCANIADA DE BOX (juniori)

Azi, de la ora 18, în Sala sporturilor din Galați, încep întrecerile campionatelor balcanice de box rezervate juniorilor. La startul acestei ediții a Balcaniadei sînt prezenți boxeri din Bulgaria (la toate cele 12 categorii), Grecia (6 participanți), Iugoslavia (12), Turcia (12) și România (echipă completă). În prima reuniune se vor disputa meciurile preliminare, miercuri și joi vor avea loc întrecerile semifinale, iar simbătă — finalele.

Tinerii pugiliști români, pregătiți de antrenorii V. Mariușan, Gh. Potea și L. Vasilev, asteaptă cu încredere startul. Formația noastră va avea următoarea alcătuire, în ordinea categoriilor: Gheorghe Iana, Ionel Tînasă, Dorel Jianu, Ion Matei, Gheorghe Lupu, Doru Maricescu, Nicolae Vinătoru, Dănilă Bum-bac, Tudor Panait, Eduard Ștefi (Miclș Paizs), Ion Cus-tură și Gavriță Mihnea.

